
 

 

令和７年度いろはさくら学園志木市立志木小学校臨時学校運営協議会 議事録 

 

１ 開催日時 令和８年２月５日（木） １１：００～１２：３０ 

２ 場 所 志木市立志木小学校 第二会議室 

３ 出 席 者 

村田 昌市 村山 宏 土岐 隆一 樺嶋 秀俊 

西川 和人 石井 都 西浦 建貴 長島 啓真 

竹田 秀樹 小玉 かおる   

【事務局 記録 金子 博一】 （計１０名） 

 

４ 協議内容 

 （１）地域学校協働活動に関する研修会報告について（村田） 

   ・学校運営協議会は、学校運営マネジメントサイクルをつくる役割をもっている。 

   ・志木小学校では「志木小おやじの会」が学校応援団に近しい。 

   ・地域学校協働活動のコーディネーター役を担う者が必要である。 

 （２）通学班登校及び自由登校について（西川） 

   ・今年度２学期にお試し自由登校を実施した。実施後のアンケート調査の回答内容 

を整理した。課題点はあったが、おおむね問題点は見当たらなかった。 

   ・PTAとしては、令和８年度から通学班編成は行わず、自由登校に移行の方針。 

   ・転入・新１年生の通学班、旗振りの在り方など今後の方向性については、令和８ 

年度に検討していく。 

（各委員からの意見） 

・お試し自由登校では、児童が生き生きと笑顔で登校していた。児童自ら校長に挨 

拶をするなど、とても雰囲気が良かったと感じた。 

   ・下校はすでに個々で行っている。自由登校をやってみて出てきた課題をクリアし

ていく。 

   ・並んで歩く感覚が薄れてしまわないよう、児童への指導は必要。何かあったら周 

りの子が助けるなど、児童同士が助け合うことは大切。 

 （３）学校運営協議会委員の任期について（石井） 

   ・配付資料のとおり、学校運営委員会委員の任期について、市教育委員会から通知

があった。後任委員の推薦については、委員の皆様の御意見を伺いたい。 

   ・子どもたちは地域の中で育っていると感じている。学校運営協議会の委員には、

志木小のことを考えてくださる方に委員になってもらいたいと考えている。 

  （各委員からの意見） 

   ・「学校に地域を」という思いをもっている方にお願いしたいと考える。 

   ・様々な視点で意見を言ってもらえる方に入ってもらうのがよいと思う。 

（４）その他 

   ・志木小学校５年生が総合的な学習の時間に取り組んだ観光ツアープランでは、現

在も参加者を募集している。児童作成のポスターを配付しているので、知り合い

の方などにもぜひ紹介してもらえるとありがたい。 

   ・志木小学校６年３組児童が総合的な学習の時間に取り組んだオリジナルレトルト

カレーの販売活動を、２月・３月の参観懇談会の日に行う予定である。都合が合

えば是非活動の様子をご覧いただきたい。 


